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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 

Aos sete dias do mês de novembro de 2019, às treze horas e trinta e cinco minutos, no Campus 

das Auroras, em Redenção/CE, mediante prévia convocação, realizou-se a 1ª sessão ordinária 

do Conselho Administrativo, sob a presidência do Senhor Reitor, Alexandre Cunha Costa, e com 

a presença dos seguintes conselheiros: Andrea Gomes Linard (Vice-Reitora); Leonardo Teixeira 

Ramos (Pró-Reitor de Administração); Rafaella Pessoa Moreira (Pró-Reitora de Extensão, Arte 

e Cultura); Max César de Araújo (Pró-Reitor de Relações Institucionais); Maria do Socorro 

Camelo Maciel (Pró-Reitora de Políticas Afirmativas e Estudantis); Matheus Dantas Madeira 

Pontes (Pró-Reitor de Planejamento); Albanise Barbosa Marinho (Pró-Reitora de Pesquisa e 

Pós-Graduação); Thiago Moura de Araújo (Diretor do Instituto de Ciências da Saúde); George 

Leite Mamede (Diretor do Instituto de Engenharias e Desenvolvimento Sustentável); Viviane 

Pinho de Oliveira (Substituta da Diretora do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza); 

Rosalina Semedo de Andrade Tavares (Diretora do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas); 

Lucas Nunes da Luz (Diretor do Instituto de Desenvolvimento Rural); Carlos Henrique Lopes 

Pinheiro (Diretor do Instituto de Humanidades); Cláudia Ramos Carioca (Diretora do Instituto 

de Linguagens e Literaturas); Pedro Acosta Leyva (Diretor do Instituto de Humanidades e Letras 

do Campus dos Malês), presente por videoconferência; Antônio Carlos da Silva Barros 

(Substituto do Diretor do Instituto de Educação a Distância); Gleyson Rodrigues Santos (Diretor 

do Sistema de Bibliotecas da Unilab). Conselheiros ausentes: Vera Regina Rodrigues da Silva 

(Representante do Centro de Estudos Interdisciplinares Africanos e das Diásporas - CEIAFRICA) 

e Edson Holanda Lima Barboza (Pró-Reitor de Graduação), ausente devido a não convocação a 

tempo. Justificou sua ausência à sessão: Mírian Sumica Carneiro Reis (Diretora do Campus dos 

Malês). Encontram-se vagas as representações do corpo técnico e administrativo e 

representações discentes. I. ABERTURA DOS TRABALHOS. Havendo quorum regulamentar, o 

Senhor Presidente cumprimentou os presentes, declarou aberta a sessão e a instalação do 

terceiro conselho superior, o Conselho Administrativo. A seguir, colocou em votação as 

participações dos servidores Adriana Gonçalves e João Felipe Rodrigues do Nascimento, 

representantes da Secretaria dos Órgãos de Deliberação Superior, e da servidora Suyane 

Albuquerque Spinosa, representante da Assessoria de Comunicação, sem direito a voz e a voto, 
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as quais foram aprovada por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente, informou sobre a 

folha de frequência e solicitou a assinatura dos membros. II. ORDEM DO DIA. 1. Proposta de 

Resolução do Regimento Interno do Conselho Administrativo.  O Senhor Presidente 

apresentou a pauta única, que tratava do Regimento Interno do Conselho Administrativo, o 

qual foi visto pela comissão designada pelo Reitor, pela SODS, pela Procuradoria Federal e pelas 

Pró-Reitorias. A seguir, passou a palavra ao autor do parecer, o Pró-Reitor de Administração, 

Leonardo Teixeira Ramos, que realizou sua leitura e deu parecer favorável ao Pleito. Com a 

palavra, o Senhor Presidente agradeceu a leitura do relator e abriu para destaques à minuta do 

Regimento Interno do Conselho.  A Conselheira Rosalina Semedo de Andrade Tavares solicitou 

a palavra. O Senhor Presidente esclareceu que, primeiramente, iria colocar a Resolução em 

votação e, em seguida, seriam apresentados e apreciados os destaques. Com a anuência do 

Plenário, o Senhor Presidente colocou a matéria em votação, sem prejuízo de destaques. O 

Regimento Interno do Conselho Administrativo foi aprovado por unanimidade. Voltando aos 

destaques, o Senhor Presidente passou a palavra para a Conselheira Rosalina Semedo de 

Andrade Tavares, que solicitou destaque no art 5°, sugerindo a supressão do termo 

“requerimento”, de modo que ficasse em conformidade com as resoluções aprovadas na última 

sessão do Consuni. A seguir, o Senhor Presidente colocou em discussão o destaque. Os 

Senhores Gleydson Rodrigues Santos, George Leite Mamede e Carlos Henrique Lopes Pinheiro 

entenderam que o art. 5° está de acordo com o Estatuto. O Senhor Leonardo Teixeira Ramos 

pontuou que o requerimento é o registro documental do pedido. O Senhor Presidente 

reproduziu o questionamento aberto em destaque e explicou que houve um extenso trabalho 

de discussão sobre a mesma questão, dentro da Procuradoria Federal e no Conselho 

Universitário, que resultou no entendimento que a instituição da convocação da reunião é 

prerrogativa da Presidência, inclusive conforme o Estatuto da Unilab. Após as manifestações, a 

Presidência colocou em votação o destaque, mantendo ou não o texto do art. 5° do Regimento 

Interno. Registraram-se 16 votos a favor, 7 abstenções e 1 votos contrários. Votaram a favor: 

Alexandre Cunha Costa, Andrea Gomes Linard, Leonardo Teixeira Ramos, Rafaella Pessoa 

Moreira, Max César de Araújo, Maria do Socorro Camelo Maciel, Matheus Dantas Madeira 

Pontes, Albanise Barbosa Marinho, Viviane Pinho de Oliveira, Thiago Moura de Araújo, Lucas 
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Nunes Luz, George Leite Mamede, Carlos Henrique Lopes Pinheiro, Cláudia Ramos Carioca, 

Antônio Carlos da Silva Barros, Gleydson Rodrigues Santos. Absteve-se: Pedro Acosta Leyva e 

Voto Contra: Rosalina Semedo de Andrade Tavares. A alteração da redação não foi aprovada, 

pois a quantidade de votos necessários não foi atingida. A Presidência pergunta se há outro 

destaque sobre o regimento interno, bem como se existem dúvidas. Não houve manifestações. 

III. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA. a) Nas próximas semanas a Presidência compartilhará 

uma proposta da Pró-Reitoria de Planejamento e demais Pró-Reitorias sobre o Plano de 

Sustentabilidade Financeira da Unilab; b) Nos próximos dias haverá a visita do reitorado ao 

Campus dos Malês. IV. ENCERRAMENTO DA SESSÃO. Não havendo outras manifestações, o 

Senhor Presidente encerrou a sessão às quatorze horas e sete minutos. Para constar, eu, Paula 

Andrezza Pinheiro de Sousa Medeiros, Secretária do Conselho Administrativo, lavrei a presente 

ata, assinada por mim, a qual depois de lida e aprovada será assinada pelos Conselheiros. 

APROVAÇÃO DA ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


